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. Podana je krivulja
#(t) = (V2cht,sint 4 cost,sint — cost)
in tocki T1(v/2,1, —1), Tg(%i, sin(log 2) + cos(log 2), sin(log 2) — cos(log 2)).

(a) Dolocite enacbo tangentne premice na krivuljo 7(¢) v tocki T7.

(b) Izrac¢unajte dolzino loka krivulje 7(¢) med tockama 77 in Ts.
. Izracunajte plos¢ino obmocja, dolo¢enega z

6@ <r< 6\/§sin3<p.
Obmocje najprej skicirajte!

. Dolocite parameter a tako, da bo krivuljni integral
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neodvisen od poti in ga za primer, ko je C' poljubna krivulja od tocke T7(1,1,1) do
tocke T5(2, %, 0), izracunajte.

. Vzemimo tocke T1(0, —1), Ty(m, —1), T5(0,1). S pomocjo Greenove formule izracunajte
integral
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kjer je krivulja C' pozitivno orientirana in sestavljena iz daljice od tocke T} do tocke
T, krivulje y = cosz od tocke T, do tocke T3 in daljice od tocke T3 do tocke T7.

. Izracunajte kompleksni integral
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kjer je integracija v pozitivni smeri.



